

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.17 星期五 读者热线: 0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

灵山大街东段改造启动拆迁工作

已交钥匙的部分房屋开始拆除,标志着该工程进入实质性施工阶段

本报泰安5月16日讯(记者 梁敏)

15日上午,灵山大街东段改造工程拆迁工作正式启动,指挥部对已交钥匙的部分房屋进行了拆除,标志着该工程正式进入实质性施工阶段。

灵山大街东段改造工程(西起温泉

路东至天烛峰路),全长约2.2公里,道路控制红线60米,拆除各类房屋面积共计约3.7万平米。指挥部成立后,立即投入工作。

4月8日召开了工程动员会议,4月17日,泰山区人民政府网站公布泰安市

泰山区人民政府关于灵山大街东段改造工程国有土地上房屋征收补偿方案(征求意见稿)。方案对于征收范围、补偿方式、补偿标准、奖励措施等作出了说明。截至目前,工程已完成放线工作,房屋丈量工作,与56户业主签订了协

议。

据了解,灵山大街东段改造工程是泰城重要的市政基础设施工程,为优化发展环境、改善基础条件带来了有利契机。工程实施对于促进泰城东部发展、改善群众生活环境的积极作用。

消化内一科近期成功完成经口内镜肌切开术(POEM) 治疗重度乙状结肠型贲门失弛缓症

贲门失弛缓症(EA)是以食管体部蠕动减弱和食管下括约肌松弛障碍为主要特征的食管动力源性疾病,临床表现为吞咽困难、胸骨后疼痛、食物反流及因食物反流所致的呛咳、肺部感染等。日前,消化内一科成功完成两例重度乙状结肠型贲门失弛缓症短隧道POEM手术。两名患者均有超过15年的进食梗阻病史。其中一例于10年前行内镜下扩张以及肉毒素注射。主要表现为进食梗阻、食物反流并吸入性肺炎、间断性胸痛、呕吐等。胃镜见食管巨型扩张(直径>6cm),有大量液体潴留,贲门通过阻力明显;上消化道钡餐示食管严重屈曲扩张呈“S”型成角,

贲门口呈鸟嘴样狭窄,钡剂极缓慢线样。两例患者均成功完成短隧道POEM术。手术过程十分顺利,术后食管造影见造影剂通过。

消化内一科副主任医师李磊表示,贲门失弛缓早期内镜治疗包括肉毒素注射、球囊扩张和支架植入等,但是患者难以得到长时间症状缓解,易复发。胸外科Heller手术可行贲门括约肌切开,但创伤大、术后恢复慢。POEM于大约2010年左右逐渐开展,经过近十余年发展,随着手术技术的成熟,对于重度乙状结肠型贲门失弛缓也有开始的手术相对禁忌症逐渐转为适应症。重度乙状结肠型贲门失弛缓

手术难度大,主要是因为食管严重扭曲,黏膜下隧道建立困难容易偏离方向;黏膜下层与固有肌层黏连严重,容易造成黏膜损伤而增加并发症的发生几率。在消化内一科主任王庆才的指导下全科医护人员详细制定术前术后计划,成功完成此两例POEM手术,术后患者均无并发症发生,进食梗阻完全缓解,住院天数约一周左右。

消化内一科在近5年内不断加强内镜下隧道技术的应用,成功开展POEM手术的同时,在泰安市率先开展经隧道肿物挖除术(STER)以及经口经隧道幽门括约肌切开(G-POEM)。



中国移动
China Mobile

爱家套餐

畅享



5G 套餐

200M光宽带免费送

50G

流量畅快享

宽带

200M宽带+电视

亲情网

18人国内互拨免费

共享

3张副卡

通话

1000分钟通话

白金卡

尊享全球通白金卡权益

达量不限速 越用越便宜

• 副卡限18元及以上套餐办理;老客户转入副卡时不可办理套餐降档,且前3个月未办理套餐降档。
• 套餐外流量:流量超出套餐后按照0.29元/MB收取,超套费用达到15元时,流量可使用至3GB;再超出后,当超套费用达到9元时,流量可使用至3GB;后续超套流量按照9元/3GB收取。
• 具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅或拨打10086。

广告